И ещё один небольшой отзыв на запомнившуюся вещь, за которую, опять же, говорю большое спасибо [B]Red Fir[/B]! Красивая и грустная история, в которой сказка давних лет переплелась с былью Древнего Китая...

Пронзительно-грустное произведение от мэтра китайского кинематографа, [B]Го Цин Мина[/B]! Ярчайшее актёрское трио, на игре которого держится вся эта история! И - просто золотой тандем  [B]Дин Чэн Синя[/B] и [B]Хэ Чан Си[/B]! Они уже блистали в [B]"Запредельности"[/B], и так же здорово рассказали зрителям ещё одну историю...

И если роль у Хэ Чан Си в предыдущей работе - колючий, дерзкий и недоверчивый воин, то в "Раскрашенной коже" неожиданно раскрылся Дин Чэн Синь! В предыдущей работе - светлый, как Рассветная Звезда, По Сяо, а вот здесь...коварный и обольстительный белый лис! Совершенно разные роли, а отыграны неподражаемо сильно!

Пока искала арт для оформления отзыва, поняла, что, кажется в пост по "Запредельности" попали кадры из "Раскрашенной кожи"...Эх, просьба не бить Тень больно...
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Под морем - отзыв и немножко артов и клипов.
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[I]«Небесная лисица имеет девять хвостов и золотистую шерсть; она может проникать в тайны мироздания, покоящиеся на чередовании мужского и женского начал».

[B]Пу Сунлин, "Лисьи чары".[/B][/I]

Хорошо собираться долгими зимними вечерами перед заиндевелым окном, и при неярком свете ночника рассказывать волшебные истории...Там, за окошком, серебрится под лунным светом снег, и горит в небесах призрачный хрусталь звёзд, воет ветер, заметает метель, а в доме тепло и уютно, и одна история сменяется другой, и очарованные слушатели подпадают под обаяние таких зимних сказок. Про огнекрылых фениксов, про царственно-мудрых цилиней, про отважных карпов, что, пройдя вверх по реке, обязательно обернутся Драконами...И, конечно же, про лис!

Ох уж, эти вам хули-цзинь! Несть числа их коварству, одна проделка - опасней другой! Бойся привлечь внимание даже обычной рыжей кумушки, а уж если попадёшься на глаза Белому Лису с девятью хвостами...Быть беде!

...Давным-давно, в древние и легендарные времена, жил на свете опытный воин, и отважный боец, Ван Шэн, и жена, Пэй Жун, была ему под стать - так же хорошо владела мечом, и принимала участие в сражениях, наравне с мужем. Прямо, орёл и орлица, не иначе! 

Да вот, беда! В одном из боёв получил Ван Шэн опасное ранение, и, покуда он выздоравливал в семейном поместье, его жена взяла на себя охрану границ. Как-то раз её отряд напал на чужаков, и захватил их лагерь. В деревянной клетке красавица Пэй Жун обнаружила связанного юношу с изменчивыми, голубыми глазами...

Она освободила пленника, и привезла его к себе в поместье. 

Странный гость поначалу дичился хозяев, но доброта Ван Шэна и Пэй Жун, открывших двери своего дома незнакомцу, успокоила его. Юноша назвался Сяо Вэем. Вскоре Ван Шэна он прозвал "братом", а Пэй Жун - "сестрой". Вёл себя гость вежливо и любезно, нравом обладал тихим и мирным, и постепенно стал своим в приютившей его усадьбе. Всё бы хорошо, да только в поместье стали гибнуть люди. Что за чудовище охотилось на них, вырывая сердца? И, пока Пэй Жун ищет врагов на границах, Ван Шэн начинает подозревать в кровавых злодеяниях своего незваного гостя...

...Какова ты, жизнь бессмертного, совершенно-мудрого Белого Лиса? Стихии земли, воды, воздуха и огня подчиняются тебе, ты можешь принять по желанию любой облик, какой только вздумается, и нет для тебя никаких тайн, ни на Земле, ни на Небе...

Каждый день подают тебе на изящном фарфоровом блюде тонко нарезанные человеческие сердца. Морщится Белый Лис - все-то они одинаковы на вкус! Всё в них давно знакомо: мелочная злоба да мстительность, алчность да корысть...Нет в том никакого удовольствия! 

Но в поместье, давшем ему приют, живут двое, и они совсем другой породы! Их сердца горячи, в них есть доброта и благородство, верность и преданность, а ещё - любовь!

Что такое любовь? О том не знает Белый Лис...Вот ведь незадача - её не найдёшь в мёртвом, убитом сердце! Для того, чтобы её ощутить, нужно, чтобы это сердце оставалось живым!

Белый Лис по имени Сяо Вэй захотел узнать, что же это за чувство! Сильнее, чем обжигающе-горячее пламя, сильнее, чем сметающая плотину вода, сильнее, чем ярящийся ураганный вихрь...

- Хочу! - вспыхивают глаза Лиса цвета небесной лазури. - Хочу, чтобы сердце Ван Шэна стало моим!

Да, Белому Лису любовь недоступна...Но Ван Шэн любит Пэй Жун, а, если так, то, завладей он сердцем воина, сразу же узнает, каково это - любить! Вот только как же это сделать?..

Хитёр Белый Лис, и умеет подстраивать коварные ловушки. А вот намекнём Ван Шену, что Пэй Жун нравится ему, совсем не как сестра...

И вот между ними уже кипит поединок. Да, шутейное сражение на деревянных мечах, но внезапно горло Сяо Вэя окрашивается кровью! И вступающая во двор Пэй Жун охвачена гневом. Как мог её муж причинить вред названному брату?..

Жалобно смотрит на неё робкий юноша в белых одеждах. Защити, сестрица! Видишь же, как несправедливо со мною поступили!

Пробежала между супругами трещинка-размолвка...А Белый Лис продолжает плести свой хитроумный узор, и готовит новую коварную ловушку...

Ван Шэн находит алый фонарь, что везде носит с собою Сяо Вэй. Что это? Уж не лисий ли хвост горит в нём кроваво-алым огнём?..

- Вот ты и попался, мой добрый, верный и преданный Ван Шэн! Да-да, ты всё понял верно и правильно! Я - Белый Лис, и никто из живущих в Подлунном мире не сможет остановить меня! 

- Что тебе нужно? - шепчет охваченный ужасом хозяин поместья. 

- Мне очень полюбилась сестрица Пэй Жун! Она освободила меня из плена, она окружила меня лаской и заботой! Я хочу остаться с ней навсегда! Я не трону её, если ты согласишься на сделку! 

- Я отдам тебе всё, что ты пожелаешь, только не убивай её! - просит Шэн. - А ещё...Обещай мне, что больше не будешь вредить людям!

- Конечно же, ты отдашь, - коварно усмехается Сяо Вэй. - Ты отдашь мне своё сердце, а взамен возьмёшь моё, вместе с обликом Белого Лиса! Кто-то же должен ответить за убийства в городе! Ну, что скажешь? Согласен? Да, я больше не трону ни одного человека в своей жизни, клянусь тебе в этом! Ха, вот только я слишком долго живу на этом свете, чтобы верить человеческим словам. Придётся мне позаботиться о том, чтобы ты никому не сумел рассказать о нашей маленькой сделке...

И Сяо Вэй вырвал Ван Шэну язык...

Грохот, шум, крики...Пылают факелы на ночном дворе проснувшейся усадьбы, и столпившиеся люди бросают на землю бывшего хозяина поместья...

- Посмотрите на его лицо! Вы видите, кто он? Чудовище! Оборотень! Убийца! Это он убивал людей, прячась под личиной благородного воина!

Молчит Ван Шэн, и стекают по щекам капли кровавых слёз...Никто не верит ему. Даже Пэй Жун...Как же пусто и холодно сердце Белого Лиса...

- Он убийца, госпожа! Что вы сделаете с преступником? Как решите это дело?

Слёзы текут по лицу Пэй Жун. Она спрашивает Шэна:

- Это ты убил всех тех людей?

А оказывается, боль лисье сердце ощущать вполне себе может...

- Да, - кивает Ван Шэн.

Пэй Жун обводит взглядом столпившихся горожан. 

- Конечно же, убийца должен быть наказан. Я, как ваш военачальник, покараю его. Но...я его жена, и хочу умереть вместе с ним!

Ужасом горят лисьи глаза Ван Шэна. Он хватает ладонь жены, и чертит знакомые с детства иероглифы: "Продолжай жить!" 

Ветер распахивает ворота дома. Вон отсюда, прочь из дома, прочь, в холодные и пустые леса! Бежит Ван Шэн, спасая свою жизнь, а Сяо Вэй поражённо смотрит ему вослед. Так вот ты какая, любовь?! Вовсе не такой он её себе представлял! Как же печалится и болит в его груди горячее человеческое сердце!

А военачальница Пэй Жун днями и ночами в разъездах - она ищет пропавшего мужа. Проходит мимо юноши в белых одеждах женщина-генерал, и скользит по его лицу безразличный взгляд...

Напрасно Сяо Вэй ждёт перед закрытыми дверьми. Сестрица не желает его видеть...

Какая же странная она, человеческая жизнь! Ты дрожишь от холода, и грустишь, ты слаб и одинок, и нет у тебя больше силы бессмертного волшебного создания! Ах, Ван Шэн, хитрец, как же тебе удалось провести Белого Лиса?! Как посмел ты утаить от него своё сердце?.. Почему же в нём живёт одна только Пэй Жун?.. Но...разве не оно теперь бьётся в лисьей груди? 

Впрочем, о чём это я...Нет нигде Ван Шэна, и не будет уже никогда. Мстительные горожане отыскали его, и убили, а тело сожгли. И Пэй Жун, не выдержав горя, сама лишила себя жизни...

Сяо Вэй прожил тысячу лет, но узнал лишь, как  любить кого-то, вот только он так и не понял, что для любви одного человека недостаточно.

Заметает снегами опустевшую усадьбу. Кто же сидит на холодных каменных ступенях, зябко кутаясь в меховую шубу? Неужто, Сяо Вэй?

Кто же идёт к нему от ворот? Призрак-Лис, наделённый волшебной силой, Ван Шэн. Он опять опоздал, и теперь для него нет никакой надежды...

Впрочем, есть одна - уйти в Мир Мёртвых за Пэй Жун! Если Белый Лис позволит взять прядь её волос, то в следующем перерождении они смогут быть вместе!

Молчит Сяо Вэй...Ах, Ван Шэн, как он ни играл с тобой, как ни пытался поймать, а ты всё так же любишь свою Пэй Жун, и сумел пронести это чувство даже через смерть, оживив ледяное сердце Белого Лиса! Ни слова не говоря, он протягивает духу переплетённые алой лентой волосы...

Счастливый Ван Шэн растворяется в лучах скупого на краски зимнего солнца. Снег валит крупными хлопьями, засыпая сонный сад, и никто никогда не узнает, чьи волосы подарил человеку, преодолевшему лисье проклятье, Сяо Вэй, проживший под Луной и Солнцем тысячу лет...

Может быть, когда-нибудь в иной жизни он встретит воина из поместья, чья жизнь так жестоко сломана им. И смеётся и плачет Белый Лис, стряхивая ненужную уже меховую шубу. Нет у него ни знаний, ни бессмертия, только одно досталось ему в Дар - странное человеческое чувство, под названьем  "любовь". Зачем же оно зверю с одним-единственным хвостом?..

И что же ему теперь с ним делать?..

Заметает метель следы на снегу. Вот и закончилась зимняя сказка...
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